
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ  

обучающихся их удовлетворенностью условиями и качеством образовательных 

услуг в 2021-2022 учебном году 

Время проведения: 01.06.2022 – 11.06.2022 г. В опросе приняли участие по 

специальностям: 

 26.02.03. Судовождение – 31 чел 

 Вопросы  анкеты 

Вопрос  4 

Полностью 

удовлетвор 

3 

Скорее  

удовлет 

2 

Скорее не 

удовлет 

1 

Полн. не  

удовлет 

0 

зхатрудняюсь 

ответитю 

На сколько вы удовлетворены 

состоянием и комфортом 

помещений (кабинеты, холлы..) 

30 1 0 0 0 

На сколько вы удовлетворены 

матер-техн. оснащенностью 

учебных аудиторий, кабинетов, 

27 2 0 0 2 

На сколько вы удовлетворены  

оснащением современным 

компьютерным оборудованием и 

использованием его в учебном 

процессе 

26 2 0 0 3 

На сколько вы удовлетворены 

режимом учебной работы, 

качеством расписания 

30 0 0 0 1 

На сколько вы удовлетворены 

библиотекой  
29 2 0 0 0 

На сколько вы удовлетворены 

организацией общественного 

питания 

24 5 0 0 2 

На сколько вы удовлетворены 

отношением администрации  
28 0 0 0 3 

На сколько вы удовлетворены 

отношением преподавателей 
29 2 0 0 0 

На сколько вы удовлетворены 

квалификацией преподавателей 
30 1 0 0 0 

На сколько вы удовлетворены 

доступностью необходимой 

информации 

27 3 0 0 1 

На сколько вы удовлетворены 

сайтом техникума 
26 3 0 0 2 

На сколько вы удовлетворены 

доступностью пользованием 

Интернета в техникуме 

28 0 0 0 3 

На сколько вы удовлетворены 

организацией практики 
31 0 0 0 0 

На сколько вы удовлетворены 

своим решением выбора 

профессии(специальности) 

31 0 0 0 0 

 91% 5% 0 0 4% 

 

Выводы:1. По итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство студентов 

– 91% удовлетворены условиями и качеством обучения в техникуме. 

2. Обратить внимание на организацию общественного питания и сайт техникума. 


